

20位候選港姐15日出席化妝品專門店活動。



香港文匯報訊(記者李思穎)應屆候選港姐15號、前組合As One成員陳苑澄追捧潮流玩“Kiki Challenge”，在行車期間開着車門跳舞拍片，被網民圍攻指責她罔顧交通安全，危害途人。15日她在事發後首次現身，提到自己的過失時，她喊爆並六度鞠躬道歉，希望獲大家原諒，無綫亦就此事向她了解，並作出告誡要她日後注意言行，但就沒提出叫她退選。

陳苑澄開始做訪問時已忍不住喊。

玩Kiki Challenge罔顧交通安全 陳苑澄六度鞠躬 爆喊認錯

20位候選港姐15日出席化妝品專門店活動，她們經過產品介紹和化妝比拚後，最後由7號丁子田和8號陳靜堯奪得“最佳口才獎”；1號蘭倚婷、2號庄嘉慧、3號梁致欣、4號鄧美欣及5號鞏姿希一組奪得“最佳彩妝達人獎”；至於現場嘉賓投票選出的“我最喜愛佳麗”則由大熱17號陳曉華奪得。而18號高育英因廣東話麻麻，影響表現。

陳苑澄拍片挑戰“Kiki Challenge”，被網民指斥罔顧道路使用者安全，把彩帶掉落地後便上車，更是亂丟垃圾，成為傳媒焦點的陳苑澄15日心情明顯欠佳，全程憂心忡忡，笑容欠奉，剛開始做訪問已忍不住喊，其間還要多次轉身拭淚，又六度鞠躬說“對不起”，她表示：“拍攝時是輕率了，沒想過後果，令公眾有那麼大抨擊，好對唔住！我罔顧安全，自己有所疏忽，對唔住！（被無綫照肺？）監製何小慧有搵我傾偈，討論如何處理，的確是有影響，對方給我好多意見，現在是一個好好悔過階段。（勸你退選？）沒有，好對唔住，令大家有那

麼多抨擊，我沒想到後果，好對唔住。”

問她會否擔心負上法律責任，她沒正面回應：“好對唔住，自己做得非常不好，令到很多年輕人有一個非常壞的榜樣，對唔住。”眼腫腫的她是否為事件喊過，她解釋：“拍攝到朝早六點，只睡了兩小時，全晚在想該如何回應事件，第一次遇到這類問題也很驚，不停去想如何回應，都擔心對參賽有影響，希望公司和大眾原諒我。”

庄嘉慧塗粉遮紅印

香港小姐競選大會則已向候選佳麗15號陳苑澄了解事件，並告誡其行為可能違反道路交通條例，罔顧自身及其他人士之安全，往後要多加注意。

17號陳曉華脫穎而出奪得“我最喜愛佳麗

獎”，問到會否信心大增，她表示：“有些意想不到，本身以為自己狀態不佳，但出場時都幾精神，又見到大家對住我笑，心情便放鬆不少。”問她是否化妝高手，她坦言：“參賽前以為自己對化妝很有研究，自認識19號楊帆先發現她才是化妝達人，（視對方為勁敵？）勁敵只有自己，不會把自己和其他人比較。”問到是否有安慰陳苑澄，她謂：“因太忙沒有看新聞，沒怎樣留意新聞，但知她不開心。”2號庄嘉慧因跌傷左膝縫針，其後因受細菌感染服食抗生素後出現皮膚敏感，之前缺席多次公開活動，15日她穿上短褲現身，膝頭患處塗上厚厚遮瑕膏，手上仍有紅印，她表示沒有特別技巧去遮，唯有塗多點粉，醫生指一星期後便會消退紅印，不用擔心。



7號丁子田(左)和8號陳靜堯奪得“最佳口才獎”。

琦琦想囡囡先讀好書

周詠璇子女遺傳音樂天分

香港文匯報訊(記者李慶全)“香江情·中國心”華人藝術盛典2018“愛·樂國際音樂大賽總決賽”頒獎禮15日舉行，知名歌唱家周詠璇、名模琦琦及歐陽妙芝一同出席。周詠璇表示今次參賽的小朋友水平很高，這次亦是給予小朋友很好的溝通和交流機會，又可以獲名師指點。周老師表示她都致力推動青少年的音樂發展，能夠有更多平台讓他們去表演，更能增加其自信心。而周老師育有一子一女，她表示明年都會讓子女參加比賽，因他倆均有音樂天分喜歡唱歌，早前她就到過海外參與有關“一帶一路”的文化演出，兒子跟一班小朋友有一起表演唱國歌。

歐陽妙芝表示兩個兒子均有音樂天分，13歲哥哥今次報讀學結他，弟弟則學打鼓，另哥哥更自行報名參加國際性的藝術交流團，相當主動和獨立。至於琦琦也指女兒愛音樂，但不喜歡上台表演，不過今個暑假，琦琦帶女兒去了環遊半個地球走遍歐美，最後一程泰國之行，老公任達華拍完戲會合，適逢當時是泰國的母親節，女兒買了芝士蛋糕為她慶祝，琦琦笑指老公都沒吃醋，還笑言日日都是父親節。



琦琦(左)指女兒不喜歡上台表演。

提到木村拓哉15歲女兒木村光希當模特兒被看好將成明日之星，琦琦又會否想女兒做明日之星？琦琦說：“我女兒才13歲，她又很抗拒鏡頭，拍戲的確學到好多事情，但亦好辛苦，所以還是好好讀書，不過木村個女好靚！”妙芝表示不會抗拒兩個兒子入行，得看他們的潛能如何發揮。



周詠璇明年會讓子女參加比賽。

唐文龍認想早日成家

香港文匯報訊(記者吳文釗)唐文龍15日到電台接受薛家燕節目訪問，有份到峇里出席鄭嘉穎和陳凱琳(Grace)婚禮的文龍，受到婚禮的感動，即使以往拍戲見結婚場面多，但親身感受是另一回事，也高興嘉穎找到他心愛的女人。

提到嘉穎宣誓詞時落淚，唐文龍表示當時兄弟都感動到眼濕濕，並笑言有催嘉穎快點生小朋友。

至於唐文龍自己又有無着



唐文龍落，他笑稱其他賓客都祝福他是下一個辦婚禮的人，他自己也想早日成家，但先要找到另一半。

Joe Junior

學養生應付11月個唱

香港文匯報訊(記者吳文釗)將於11月舉行紀念入行50周年演唱會的Joe Junior，15日出席記者會公佈個唱詳情，獲表演嘉賓之一的胡楓、譚錫禧現身支持。Joe表示個唱原定去年舉行，但因



Joe Junior(右)邀胡楓任表演嘉賓。

身體不適入院要押後，現在已是入行51年。Joe坦言十分喜歡演唱會海報的扮相，見他像“鋼鐵俠”大擺招牌甫士，他高興攝影師能捕捉到他的表情，但笑言自己不像鋼鐵俠這麼厲害。他說：“去年因為有少少不舒服，只記得兩個字‘好驚’，怪自己太叻，食無定時和疲勞過度，現在已康復隨時準備好。”Joe表示會學好友修哥(胡楓)行路做運動，平時多吃菜和多喝水，每天急步行半小時。選歌方面，Joe稱有約30多首歌，其中一個環節會唱廣東歌，也多謝街坊不時提醒他要唱那一首或這一首。近年頻頻有開騷的Joe感激歌迷沒有忘記他，當初決定開騷時也擔心會沒人買飛，幸好短時間已被通知爆滿，說：“我真的好喜歡唱歌，因為唱歌可以帶到歡樂給大家。”

秋生將赴澳洲探親

香港文匯報訊(記者李思穎)黃秋生15日為ViuTV陳海琪主持《大星講》節目擔任嘉賓，他表示什麼問題都可以問，答不答是另一回事，大家都覺得他口沒遮攔，若然答不到應該都是高度機密。

秋生剛忙完舞台劇，現時正考慮會不會繼續搞，因香港搞舞台劇真的很難生存，不搞下去的話，自己就要退休，退出這個圈，因電視和電影都沒工作。

他透露將月底到澳洲探親，屆時會跟同父異母的哥哥見面。



陳海琪

黃秋生